
行事食アンケート結果報告 実施日：

献立名

主食

主菜

副菜

デザート

汁物

配布数 回収数

88 25

○年齢・性別構成

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 90歳代 合計 未回答

男性 0 0 1 1 1 1 2 0 6

女性 0 1 0 1 1 6 7 0 16

1.献立の満足度

満足 満足でない 合計

満足度 25 0 25

満足でない理由

3

2025年9月16日

回収率

28%

100%
患者

満足度

敬老の日

袋煮

柿なます

いきなり団子

海老しんじょのすまし

赤飯

30歳代

1名, 6% 50歳代

1名, 6%

60歳代

1名, 6%

70歳代

6名, 38%

80歳代

7名, 44%

女性

40歳代

1名, 16%

50歳代

1名, 17%

60歳代

1名, 17%

70歳代

1名, 17%

80歳代

2名, 33%

男性

満足

25名, 100%

満足度



2.全体の量 3.盛り付け方、彩り

丁度良い 多い 少ない 合計 良い 普通 悪い 合計

量 16 8 0 24 見た目 23 2 0 25

西3病棟

年齢 性別

50代 女性

東4病棟

年齢 性別

80代 女性

西4病棟

年齢 性別

70代 女性

80代 男性

5.病院食で食べたいメニュー、その他ご意見（抜粋）

6.考察

行事食についてのご意見

行事食についてのご意見

少なめで良い。

心がやわらしくなりました。

80代 女性
家庭においても関心が薄れている気がしていますので、行事に合わせて献立を考えて下さる

ことに感謝です。

・ご高齢の方が多い事もあり、『敬老の日』のイベント食に対して満足度が高い印象。

・病院食について良いご意見が聞かれる一方で、食事内容や味付けなど、献立に関するご意見が

　聞かれた。夕食は手作り献立となったため、対応を検討していきたい。

行事食についてのご意見

外との接触も少なく、空調もきいているせいか季節を感じにくいので嬉しいです。

病院食についてのご意見食べたいメニュー

・もう少し油物（フライ）などが欲しい。

・血糖値が高いので甘いおかず、糖質の高い食事は

　少し食べるようにしています。

・食事に料理をする人の心がこもっています。

　食べる人の思いを考えて作られていますね。

・ハヤシライス

・天津飯

・スパイスがきいたカレー

・ラーメン

・ペペロンチーノ

・ちゃんぽん

・チキン南蛮（タルタルソース多め）

・梅干し

・焼き芋、ふかし芋

甘いのが多かったですが、量・いろどり、野菜の種類が多かったので嬉しかった。

丁度良い

16名, 67%

多い

8名,33%

量

良い

23名, 92%

普通

2名, 8%

見た目


